
 
 

 
 
 
 
 

Die Kolpingwerk Dienstleistungs gGmbH 
– eine Einrichtung von Kolping Deutschland – 
sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine*n 

 
Haustechniker*in (m/w/d) 

in Teilzeit mit 16-20 Wochenstunden 
 

Die Kolpingwerk Dienstleistungs gGmbH übernimmt für Rechtsträger und Einrichtungen von  
Kolping Deutschland neben weiteren Dienstleistungsangeboten das Immobilienmanagement.  

In mittlerweile 16 deutschen Städten werden Immobilien verwaltet, weiterentwickelt und neu gebaut.  
Als Ergänzung der Haustechnik am Standort Köln suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt  

eine*n Haustechniker*in (m/w/d) für das Immobilienmanagement: 
 
Ihre Aufgaben: 
 
 Sie überprüfen die elektronischen Anlagen, be-

treuen die Überwachung und Einhaltung techni-
scher sowie gesetzlicher Vorgaben und kontrol-
lieren die betriebstechnischen Einrichtungen. 

 Sie haben gute Kenntnisse in der Gebäudetech-
nik (Heizung, Klima, Sanitär, etc.). 

 Sie sind für die Planung, Organisation und für 
die Durchführung von Schönheitsreparaturen 
und Maßnahmen der Instandhaltung zuständig. 

 Weiterhin sind Sie verantwortlich für die Brand-
schutzvorschriften, für das Berichtswesen und 
für die Koordination, Begleitung und Kontrolle 
eines kostenbewussten Einsatzes von Fremdfir-
men. 

 Sie sind für die Instandhaltung der Verkehrs-
wege und Grundstücke zuständig sowie für die 
Inspektionsrundgänge und Wartungstätigkei-
ten. Abfallbeseitigung, interne Transport- und 
Umzugsdienste gehören zu Ihren Aufgaben.  

 Für die Mieter und Pächter im Hause sind Sie 
Ansprechperson in allen haustechnischen Fra-
gen, arbeiten „Hand in Hand“ mit den Kollegen 
der Haustechnik und der Immobilienverwaltung 
zusammen.  

 Im Wechsel und nach Absprache mit den Kolle-
gen übernehmen Sie Bereitschaftsdienste nach 
Dienstschluss, an Wochenende und an Feierta-
gen. 

Ihr Profil: 
 
 Sie haben eine erfolgreich abgeschlossene Be-

rufsausbildung im Bereich Elektrotechnik, im 
Bereich Gebäudetechnik oder eine vergleich-
bare Ausbildung. Eine mehrjährige Berufserfah-
rung setzen wir voraus.  

 Sie verfügen über einen sicheren Umgang mit 
dem Computer. Sie sind im Besitz eines gültigen 
PKW-Führerscheins. 

 Zu Ihren Stärken zählen gewissenhaftes und 
selbstständiges Arbeiten sowie eine hohe Be-
lastbarkeit.  

 Sie arbeiten und kommunizieren lösungsorien-
tiert und kostenbewusst. 

 Die Bereitschaft zu flexiblen Arbeitszeiten u.a. 
Feiertags- und Wochenendeinsätze sind für Sie 
selbstverständlich.   

 Sie zeichnen sich durch Ihre hohe Leistungsbe-
reitschaft und durch Ihre Zuverlässigkeit aus.

Wir bieten: 
 
 Eine Stelle mit Verantwortung und fachlicher Gestaltungsmöglichkeit mitten in Köln. 
 Eine leistungsgerechte attraktive Vergütung in Anlehnung an TVöD Bund sowie zusätzliche freiwillige 

Leistungen zur Altersvorsorge und Mobilität (deutschlandweites Jobticket und Angebot JobRad®). 
 
Wir haben Ihr Interesse geweckt? Dann bewerben Sie sich bei uns!  
 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und Ihres frü-
hestmöglichen Eintrittstermins an die Teamleitung Personal Tobias Schröder per E-Mail an folgende Ad-
resse: personal@kolping.de. Weitere Informationen über uns finden Sie auf www.kwdl.de. 


